

PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF GOVERNMENT

KUVENDI I KOSOVËS
СКУПШТИНА КОСОВА
ASSEMBLY OF KOSOVO

Seanca plenare

Nr. 02-50/11-07

Prishtinë, më 13 prill 2007, në orën 10:00

Ndërtesa e Kuvendit, salla e seancave plenare.

PROCESVERBAL

Seancën e kryesoi **Sabri Hamiti**, kurse i ndihmoi **Gazmend Muhaxheri**, anëtarë të Kryesisë së Kuvendit.

Kryesuesi konstatoi se në seancë ishin të pranishëm 85 deputetë dhe e deklaroi të hapur punën e saj.

Kuvendi i zhvilloi punimet me këtë

REND DITE

1. Miratimi i rendit të ditës,
2. Miratimi i procesverbaleve të seancave plenare të 30 marsit dhe 5 prillit 2007,
3. Koha për pyetje dhe përgjigje,
4. Shqyrtimi i parë i Projektligjit për bujqësinë organike,
5. Shqyrtimi i dytë i Projektligjit për transfuzionin e gjakut dhe të produkteve të tij,
6. Shqyrtimi i dytë i Projektligjit për emrin personal,
7. Shqyrtimi i dytë i Projektligjit për numrin personal,
8. Shqyrtimi i raportit të Komisionit për Ekonomi, Tregti, Industri, Energjetikë, Transport e Telekomunikacion lidhur me mbikëqyrjen e zbatimit të Ligjit për mbrojtjen e konsumatorit dhe
9. Shqyrtimi i raportit të Komisionit Rregullator për Prokurim Publik për vitin 2006

1. Miratimi i rendit të ditës

Kryesuesi i njoftoi deputetët e pranishëm se Kryesia e Kuvendit, në bazë të rregullave 6 dhe 23 të Rregullores së punës e ka përgatitur dhe Kuvendit ia ka propozuar rendin e ditës për seancën e sotme. Në ndërkohë, përfaqësuesi i Listës serbe për Kosovë e ka parashtruar një mocion me shkrim, me të cilin ka kërkuar që Kuvendi mos t'i shqyrtojë pikat 6 dhe 7.

Ai e hodhi në votim mocionin e Listës serbe. Rezultati i votimit ishte si vijon:

Për-----85,
Kundër-----0,
Abstenime-----0.

Kryesuesi konstatoi: Kuvendi njëzëri e refuzoi mocionin e Listës serbe për Kosovë.

2. Miratimi i procesverbaleve të seancave plenare të 30 marsit dhe të 5 prillit 2007

Procesverbalet e seancave plenare të 30 marsit dhe të 5 prillit 2007 u miratua pa vërejtje.

Deputeti **Numan Baliq** pati vërejtje në faqen e fundit të transkriptit të seancës plenare të 5 prillit, në konstatimin: "Kuvendi njëzëri miratoi Deklaratën për pakon e Ahtisaarit", kurse ai kishte votuar kundër.

3. Koha për pyetje parlamentare

Deputeti **Ibush Jonuzi** i parashtrroi pyetje ministrit të Shëndetësisë lidhur me funksionimin e Spitalit "Sheik Zaid" në Vushtrri.

Ministri **Sadik Idriz** iu përgjigj pyetjes së deputetit Jonuzi.

Deputetja **Zylfije Hundozi** i parashtrroi pyetje ministrit të Shëndetësisë lidhur me nxjerrjen e Udhëzimit administrativ, me të cilin teknikëve medicinalë u zvogëlohen pagesat për kujdestari.

Ministri **Sadik Idriz** iu përgjigj pyetjes së deputetes Hundozi.

Deputetja **Zylfije Hundozi** i parashtrroi pyetje ministrit të Punës dhe të Mirëqenies Sociale lidhur me mënyrën e verifikimit të shfrytëzuesve të pensioneve.

Ministri **Ibrahim Selmanj** iu përgjigj pyetjes së deputetes Hundozi.

Deputetja **Teutë Hadri** i parashtrroi pyetje ministrit të Ekonomisë dhe të Financave lidhur me shfrytëzimin e mjeteve për ndërtimin e objektit të Kardiokirurgjisë.

Ministri **Haki Shatri** iu përgjigj pyetjes së deputetes Hadri.

Deputeti **Kamber Kamberi** i parashtroi pyetje ministrit të Transportit dhe të Postë-Telekomunikacionit lidhur me asfaltimin e rrugës Botushë- Koshare.

Ministri **Qemajl Ahmeti** iu përgjigj pyetjes së deputetit Kamberi.

Deputetja **Gjylshene Berisha** i parashtroi pyetje ministrit të Shëndetësisë lidhur me fushatën kundër kancerit të gjirit dhe me funksionimin e Institutit Onkologjik.

Ministri **Sadik Idriz** iu përgjigj pyetjes së deputetes Berisha.

Deputetja **Gjylnaze Syla** i parashtroi pyetje ministrit të Shëndetësisë lidhur me realizimin e rekomandimeve të Komisionit për Shëndetësi.

Ministri **Sadik Idriz** iu përgjigj pyetjes së deputetes Syla.

Deputeti **Fatmir Rexhepi** i parashtroi pyetje ministrit të Mjedisit dhe të Planifikimit Hapësinor lidhur me trajtimin e ujërave të zeza dhe me rregullimin e shtratit të Lumit “Mirusha” në komunën e Gjilanit.

Ministri **Ardian Gjini** iu përgjigj pyetjes së deputetit Rexhepi.

Deputeti **Fatmir Rexhepi** i parashtroi pyetje ministrit të Transportit dhe të Postë-Telekomunikacionit lidhur me ndërtimin e aksit rrugor Spital-Kamnik-Montith në komunën e Gjilanit.

Ministri **Qemajl Ahmeti** iu përgjigj pyetjes së deputetit Rexhepi.

Deputeti **Gazmend Muhaxheri** i parashtroi pyetje ministrit të Transportit dhe të Postë-Telekomunikacionit lidhur me pranimin teknik ë rrugës Ponoshec-Morinë.

Ministri **Qemajl Ahmeti** iu përgjigj pyetjes së deputetit Muhaxheri.

Deputeti **Bajrush Xhemajli** i parashtroi pyetje ministrit të Transportit dhe të Postë-Telekomunikacionit lidhur me asfaltimin e rrugës për në Jezerc në komunën e Ferizajt.

Ministri **Qemajl Ahmeti** iu përgjigj pyetjes së deputetit Xhemajli.

Deputetja **Sala Berisha-Shala** i parashtroi pyetje ministrit të Energjetikës dhe të Minierave lidhur me hapjen e vendeve të reja të punës me realizimin e projektit të “Kosova C”

Ministri **Ethem Çeku** iu përgjigj pyetjes së deputetes Berisha..

Katër(4) pyetjet e tjera që ua kishin parashtruar deputetët kryeministrit dhe ministrave të Qeverisë së Kosovës u shtyn për seancën tjetër, ngase ata nuk ishin të pranishëm për t’iu përgjigjur pyetjeve të parashtruara.

4. Shqyrtimi i parë i Projektligjit për bujqësinë organike

Kryesuesi e ftoi propozuesin ta arsyetonte këtë projektligj para deputetëve të Kuvendit.